









聊城日报社 出版 2025年1月21日 星期二 甲辰年十二月廿二

LIAOCHENG WANBAO

国内统一连续出版物号: CN 37-0049 今日8版 第5661期

## 经典影像见证聊城发展新图景

-"七十五载风华盛 繁森家乡看发展"全国摄影展走进聊城西站

## 文/图 本报记者 朱玉东

1月20日,"七十五载风华盛 繁森 家乡看发展"全国摄影展走进聊城西站, 150余幅摄影作品,见证了聊城的沧桑巨 变,展现了聊城高质量发展的新图景。

"七十五载风华盛 繁森家乡看发 展"全国摄影展由山东省摄影家协会、中 共聊城市委宣传部、聊城市文学艺术界 联合会主办,聊城市孔繁森精神教学基 地服务中心、中国农业银行聊城分行、聊 城市新闻传媒中心、聊城市摄影家协会 承办,旨在通过摄影艺术形式,展现聊城 历史之美、风光之美、文化之美、发展之 美, 抒写聊城人民奋斗之志、创造之力、 发展之果,全方位全景式展现新时代新 聊城的精神气象,展示一个将老区精神 融入血液的红色聊城、一个改革开放的 活力聊城、一个迈向新征程的聊城。

聊城有5000多年的文明史、2500多 年的建城史,黄河文明和运河文明共同 孕育了这座"江北水城·两河明珠"城 市。几十年来,聊城的干部群众传承弘 扬孔繁森精神,开拓创新、扎实奋进,在 社会主义现代化建设新征程上砥砺前 行,推进了经济社会事业的繁荣发展。 如今的聊城,碧水绕城、翠木葱茏、鸟语 花香、大美灵动。济郑高铁全线通车,雄 商高铁全面开工,大外环通车,成为国家 现代农业示范区、中国蔬菜第一市,连续 2年上榜"全国先进制造业百强市"。聊 城还大力实施"文旅兴市"战略,旅游业 一步丰富,涌现出一批网红打卡点, 举办了一系列有地域文化特色的文旅活 动。

这一切,都为摄影人提供了丰富的 拍摄素材。"七十五载风华盛 繁森家乡 看发展"全国摄影展自去年8月开始向全 社会征稿以来,共征集到200多名摄影师 的1800多幅作品,主办方从中选取了150



游客在参观摄影展

余幅优秀作品进行展出。

摄影人用镜头展示孔繁森同志的高 尚品格和全国各地学习弘扬孔繁森精神 的动人瞬间、聊城辉煌发展的美好画卷 和"江北水城·两河明珠"的大美风貌,捕 捉平凡中的感动瞬间,书写城乡奋进的 精彩画卷和聊城绿色低碳高质量发展的 亮丽成绩单。

摄影人以独特视角,回望历史、聚焦 发展,探索孔繁森家乡的巨大变迁,展现 新时代的辉煌成就,感受这片热土在新 时代的脉动。每一幅画面都是他们对这 片土地深沉爱恋的见证,每一道光影都 承载着他们对生活细致人微的观察与感 悟,蕴含着对生命的热爱、对文化的尊 重、对人民的深情。

本次摄影展得到全国各地党媒的大 力支持,央媒、省媒领衔,地市级媒体跟 进,形成声势浩大的宣传热潮。在"七十 五载风华盛 繁森家乡看发展"全国摄影 展采风活动中,新华社、人民日报社、中 国新闻社、光明日报社、科技日报社、央 广网、西藏日报社、河北日报社、河南日 报社、大众日报社、走向世界杂志社,以

及山东省各地市党报、聊城周边地市党 报等40家媒体的摄影师,深入聊城各行 各业实地采风,精心拍摄了一批精品,并 在各自媒体上对聊城的高质量发展情况 进行了重点宣传报道。聊城市新闻传媒 中心派出精干采编人员,对采风活动跟 踪采访,利用多媒体矩阵进行立体式广 泛传播。截至目前,各媒体共刊发摄影 专版23个,全网媒体报道稿件超过1000 篇,社交媒体平台阅读量700多万次,全 网曝光量3000多万。

欢迎订阅2025年度《聊城日报》《聊城晚报》

## 知聊城 蹇聊城

订《聊城日报》、赠《聊城晚报》! 更多精彩、全新呈现!

《聊城晚报》全年订价:160元 全月订价:20元

《聊城日报》全年订价: 560元 全月订价: 47元 零售价: 2元 零售价:1元 发行服务电话: 0635-2921000 18663501211



